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REQUERIMENTO Nº 1226/2015
 

Requer informações acerca da erosão na Rua Croácia, no Bairro Jardim Europa IV, em Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador já apresentou vários requerimentos (512/14, 317/15 anexos) referente à erosão da Rua Croácia;


 CONSIDERANDO que, o local está interditado há 9 anos com tubos de concreto, porque a erosão está aumentando a cada dia;


CONSIDERANDO que, este vereador tem sido procurado por munícipes moradores da Rua Croácia, reclamando que está difícil até para fazer manobras com os veículos, e estão preocupados com o período das chuvas que está se aproximando; 

CONSIDERANDO que, em 2008 a administração e o DAE firmaram um TAC – Termo de Ajustamento de Conduta, com o Ministério Público, para a realização de Obras na área, e de acordo com resposta do requerimento 317/15 (Ofício 259/2015- SG), a administração está aguardando a aceitação da Promotoria no que diz respeito à utilização de entulho selecionado da construção civil, para estabilizar a base do talude. 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) O Ministério Público já deu o parecer quanto à utilização de entulho selecionado da construção civil para estabilizar a base do talude? 

2º) Se a resposta for positiva, qual foi o parecer do Ministério Público?
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3º) Existe outro projeto que a prefeitura elaborou ou está elaborando para conter a erosão? 

4º) Se a resposta da 3 for positiva, quando será executado?

5º) Se a resposta da 3 for negativa, justificar.

6º) Quais medidas imediatas a prefeitura está tomando para conter a erosão?

7º) Outras informações que se julgar necessário.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de agosto de 2.015.




Carlos Fontes
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